

MSA Europa este un grup de companii ale MSA Safety Incorporated, cu sediul în Cranberry Township, Pennsylvania, SUA. Companiile MSA europene (denumite în continuare „MSA”) au o prezență uniformă pe internet, disponibilă utilizatorilor în diverse limbi.

Confidențialitatea dvs. este importantă pentru MSA. Această declarație privind protecția datelor prezintă pe scurt modalitatea în care se procesează informațiile dvs. personale. Acestea cuprind date precum numele dvs., prenumele, adresa de domiciliu, adresa de corespondență, adresa de e-mail și numărul de telefon. MSA va adapta în mod regulat declarația privind protecția datelor în concordanță cu potențialele modificări ale practicilor profesionale. MSA colectează, procesează și utilizează datele personale pentru funcționarea paginilor sale de internet după cum urmează:

1. Când MSA colectează informații despre dvs. sau despre preferințele dvs. de navigare, acest lucru, la fel ca și scopurile pentru care acele informații vor fi utilizate, vi se va aduce la cunoștință prin intermediul declarației privind datele personale sau prin alte modalități.
2. Când colectează informații despre dvs. sau despre preferințele dvs. de navigare, veți avea posibilitatea de a alege opțiunea de a oferi sau nu astfel de informații. Dacă alegeți să nu oferiți astfel de informații, precum activarea confirmării stării creditului, este posibil să nu puteți continua tranzacția sau activitatea de afaceri aleasă de dumneavoastră.
3. Orice informație colectată de MSA despre dvs. va fi sigură și nu va fi divulgată terțelor părți fără acordul dvs. prealabil. Este posibil ca MSA să fie nevoită să divulge informații personale pentru a respecta solicitările judecătorești, citațiile, respectiv solicitările guvernamentale sau de urmărire penală. De asemenea, datele personale pot fi transferate companiilor afiliate MSA sau furnizorilor terți de servicii, dar numai când este necesar pentru a îndeplini cererea sau pentru a încheia tranzacția dorită. MSA respectă standardele industriale și ia toate măsurile necesare acceptate pentru a vă proteja informațiile personale de accesul neautorizat sau necorespunzător. În plus, MSA limitează accesul la informațiile personale exclusiv terțelor părți care trebuie să le cunoască pentru a putea răspunde la solicitarea dvs. sau pentru a vă putea procesa tranzacția.
4. Dacă după finalizarea cererii sau tranzacției, datele dvs. personale nu mai sunt necesare, acestea vor fi șterse definitiv, cu excepția cazului în care există perioade de reținere contractuale sau statutare care ne împiedică să procedăm astfel. În acest caz, datele vor fi blocate și șterse permanent după expirarea perioadelor de reținere contractuale sau statutare.
5. Pagina de internet MSA poate conține legături către alte pagini de internet care credem că pot fi valoroase pentru interesul clienților, furnizorilor, furnizorilor de servicii sau al altor parteneri. MSA nu răspunde pentru conținutul, securitatea și practicile de protecție a datelor ale unor astfel de pagini de internet. Pagina de internet MSA vă va notifica de fiecare dată când selectați o legătură care implică părăsirea paginii de internet.
6. Când vizitați pagini, serverul nostru web colectează
  - numele domeniului de la care provine fiecare legătură de internet către pagina noastră de internet,
  - durata petrecută pe pagina de internet și
  - numărul de vizite ale paginii noastre de internet de pe un anumit domeniu.

Folosim aceste informații pentru a calcula numărul de pagini vizualizate, durata petrecută pe fiecare pagină și numărul de vizite ale paginii noastre de internet de pe un anumit domeniu.

7. MSA poate folosi cookies și alte tehnologii pentru a păstra o evidență a vizitelor dvs., astfel încât să ne putem îmbunătăți permanent conținutul și să optimizăm experiența de navigare a fiecărui utilizator al paginii noastre de internet. Cookie reprezintă un fișier de mici dimensiuni stocat pe computer-ul dvs. de către o pagină de internet cu scopul de a vă alocă un ID unic. Cookies utilizate de pagina noastră de internet nu conțin informații de identificare personală și nu putem să vă identificăm, numai dacă ne oferiți în mod voluntar informațiile dvs. personale. Dacă nu doriți să acceptați cookies, puteți găsi instrucțiuni pentru dezactivarea acestei funcții în meniul software-ului de browser de internet.

8. Pagina de internet MSA folosește Google Analytics, un serviciu de analiză web furnizat de Google Inc. („Google”). Google Analytics folosește cookies. Informațiile generate de cookie referitoare la modul în care utilizați pagina web vor fi, în mod normal, transmise și stocate pe un server Google din SUA. În cazul în care pe această pagină de internet este activată funcția de anonimizare a IP-ului, adresa dvs. IP va fi trunchiată de Google pe teritoriul Statelor Membre ale Uniunii Europene sau în alte state semnatare ale Acordului privind Spațiul Economic European. Doar în cazuri excepționale adresa IP completă va fi transferată pe un server

Google din SUA și trunchiată acolo. Google va folosi aceste informații în numele operatorului acestei pagini de internet cu scopul de a evalua modul în care utilizați respectiva pagină, de a realiza rapoarte cu privire la activitatea pe pagina de internet adresate operatorilor acesteia și de a furniza respectivilor operatori servicii relevante pentru utilizarea internetului și a paginii de internet. Adresa IP transferată de către browser-ul dvs. în timpul utilizării Google Analytics nu va fi asociată cu alte date deținute de Google. Puteți preveni salvarea de cookies pe computer-ul dvs. prin realizarea setărilor corespunzătoare în software-ul browser-ului dvs.; însă trebuie să țineți cont de faptul că, procedând astfel, este posibil să nu puteți utiliza toate funcțiile acestei pagini de internet. În plus, puteți preveni colectarea de date generate de cookie și referitoare la utilizarea paginii de internet (inclusiv adresa dvs. IP) și procesarea acestora de către Google prin descărcarea și instalarea plugin-ului pentru browser disponibil aici: (<http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de>).

9. Vizitatorii paginii noastre de internet din afara Statelor Unite ale Americii trebuie să fie conștienți că informațiile personale pot fi transferate calculatoarelor din Statele Unite sau altor locații pentru a vă îndeplini cererea sau pentru a vă procesa tranzacția.

10. În conformitate cu prevederile statutare, în calitate de subiect al datelor colectate aveți dreptul, în orice moment și în mod gratuit, să obțineți informații despre datele referitoare la dvs. care sunt stocate de către MSA. Totodată, puteți solicita oricând blocarea, ștergerea sau corectarea respectivelor date de către MSA. Datele dvs. vor fi șterse permanent cu aplicare imediată, cu excepția cazului în care există motive întemeiate pentru păstrarea lor sau anumite prevederi legale sau contractuale împiedică MSA să procedeze astfel. În acest caz, datele dvs. personale vor fi blocate și șterse permanent după expirarea perioadelor de reținere statutare sau contractuale.

11. Vă rugăm să vă solicitați drepturile în calitate de subiect al datelor personale în scris sau printr-un e-mail trimis la una dintre adresele de mai jos.

Dacă aveți întrebări sau comentarii cu privire la această declarație, ne puteți contacta în următoarele moduri:

Prin poștă:

MSA Safety Sp. z o.o. Varsovia

Virgil Madgearu Str., No.5

014135 Bucharest

Romania

Prin e-mail:

[info.ro@msasafety.com](mailto:info.ro@msasafety.com)

Telefonic:

+44 16 98573357

Data informării: miercuri, 24 februarie 2016